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Feltételes szélsdértek feladat
nemlinearis celfiggvennyel

 Egy egység gdbmbben szeretnénk ugy
elhelyezni 10 atomot, hogy a rendszer

energiaja minimalis legyen.

« Ket atom kozotti energia nagysaga legyen
(Lenard Jones potencial):
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* A rendszer energiaja az 6sszes atom kozott
fellepb energia 0sszessege.



A modell

* Mik legyenek a valtozok?
- 10 db atom kOzéppontja, azaz 6sszesen 30 valtozo.
 Mi a feltétel?

- A gombben kell lennie minden k6zéppontnak, azaz
(x})a(x.z)a(x?)zd
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* A célfiggveny?
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Megoldas MATLAB-bal

» Ez egy feltételes nemlinearis szélsoértek
probléema.

* Egy lehetseges MATLAB-o0s optimalizalasi
eljaras a fmincon.

- [x fval]
=fmincon(fun,x0,A,b,Aeq,beq,lb,ub,nonlcon,options)

 Ez az eljaras egy belsopontos Newton
eljarason alapszik.



A feladat megoldasa MATLAB-ban

e [ asd a monitoron.



IV £ A 4

Feltételes szélsbérték feladat
kvadratikus celfiggvénnyel

* A piacon 3 -féle részveny talalhato (A, B és C),
melyeknek a varhaté hozamai: 17,5%, 24,0%
és 22,7%. A részvények kdzo6tti kapcsolatot az
alabbi variancia-kovariancia matrix mutatja:

146 187 145
187 854 104
145 104 289

A feladat olyan portfolio 6sszeallitasa, amely
varhato értéke legalabb 20%, és szorasa
minimalis.




A modell

» Valtozok legyenek x , x, es x , es jelentsek a
portfolioban lIévo aranyukat, azaz

x,+x,+x,=1

e A varhatd értékre vonatkozo feltételt az alabbi
képlettel kaphatjuk meg:

17,5x,+24,0x,+22,7x,>20
» A célfiiggveny (szoras néegyzete):

146 x°+854 x5+289x>+2(187x,x,+145x x4+ 104 x, x.) = min



Megoldas MATLAB-bal

» Ez egy feltételes nemlinearis szélsoértek
probléema.

* Egy lehetseges MATLAB-o0s optimalizalasi
eljaras a quadprog.

- [x fval] = quadprog(f,A,b,Aeq,beq,lb,ub,x0,options)

» Ez az eljaras a belsopontos Newton eljarason
alapszik.




A feladat megoldasa MATLAB-ban

e [ asd a monitoron.



